
6
www.telegrafonl ine.ro

4 ianuarie 2017Externe

Redacția nu își asumã responsabilitatea pentru
veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă.
Preluarea sau reproducerea (chiar și parțialã) a
oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul
scris al redacției, este interzisă. Materialele predate
redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate 
Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia, 
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210; 
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599 
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro

Anunțurile de mică și mare publicitate se
primesc zilnic, la sediul 

Agenției și la birourile de mică publicitate
din Constanța. 

T  
A
     

Telegraf

Advertising

Adresa redacției:
900552, Constanța, 
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II 
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN
S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente: 
Alina GHENCEA (Social)
Rãzvan MIHĂILESCU (Eveniment)
Tatian IORGA (Politicã, Administrație) 
Adrian LUNGU (Sport)
Ileana VIȚALARIU (Externe)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Cele mai eficiente
invenţii din 2016

pentru salvarea de
vieţi omeneşti

De la lasoul instalat pe maşinile de poliţie
pentru a bloca roata răufăcătorului la airbag-
ul pentru biciclişti sau la plasturele anti-ţânţari
Kite, toate acestea fac parte din topul celor
mai eficiente invenții din 2016 pentru salvarea
de vieți omenești, publicat de viralthread.com.
Primul loc în clasament este ocupat de...
lasoul instalat pe maşinile de poliţie pentru a
bloca roata răufăcătorului. Mai precis, este
vorba despre un dispozitiv inspirat din filmele
cu cowboy, însă adaptat zilelor noastre.
Practic, este un ham mobil, care previne
cursele nebune de maşini. Acesta este format
din curele rezistente instalate pe bara de
protecţie a maşinii de poliţie, care se extind
pe roata din spate a maşinii vizate, efectuând
o oprire controlată. Pe poziția a doua în
clasament se află airbag-ul pentru biciclişti.
Hovding este primul airbag din lume pentru
ciclişti, un fel de cască specială, care conţine
senzori de mişcare şi reacţionează în cazul
unui accident. Gulerul se umflă cu aer într-o
zecime de secundă, protejând capul şi gâtul
biciclistului. Podiumul este completat de
Lifestraw, un filtru de apă portabil, care
operează pe măsură ce apa este băută,
purificând, astfel, cele mai murdare surse de
apă din lume. Potrivit inventatorilor săi,
acesta ar putea fi cheia de rezolvare a lipsei
de apă la nivel mondial. Dispozitivul omoară
99,9% din bacterii şi poate filtra până la 1.000
de litri de apă. 

Poziția a patra în clasament este ocupată
de parapetul rotativ anti-accident, care ar
putea preveni accidentele auto fatale, fiind
proiectat pentru a crea drumuri mai sigure.
Transformând energia de impact în energie
rotativă, acest parapet poate devia un
autoturism sau chiar un camion, înapoi pe
drum. Acesta reduce şi viteza vehiculului
până la punctul zero şi îl îndepărtează de
parapet. De asemenea, este prevăzut și cu
semnalizare nocturnă. Locul cinci în
clasamentul invențiilor salvatoare de vieți
omenești este ocupat de plasturele Kite, cel
mai eficient repelent anti-ţânţari. Substanţa
cu care este impregnat acest plasture
vizează receptorii senzoriali ai ţânţarilor,
dezorientându-i şi oprindu-i să mai muşte
oamenii. La fiecare 30 de secunde, un copil
moare de malarie, o boală transmisă prin
înţepătura ţânţarilor. (I.V.)

Blocați pe aeroporturi în SUA
Prima zi a anului a adus probleme grave

pe mai multe aeroporturi importante din
Statele Unite, după ce mii de pasageri s-au
trezit blocați, practic, din cauza unor defecțiuni
apărute la sistemul informatic al vămilor,
informează B1tv. Problema extraordinar de
neplăcută a fost rezolvată în câteva ore, la
nivel național. Cele mai afectate aeroporturi
au fost cele din Fort Lauderdale, statul
american Florida, Los Angeles, California și
Boston, Massachusetts. Este de la sine
înțeles că, până la remedierea defecțiunii,
nervii oamenilor au fost întinși la maxim, atât
în cazul pasagerilor care erau preluați cu
întârziere, cât și în cazul angajaților
aeroportuari care nu își doreau un astfel de
început de an la locurile de muncă.

Mass-media din Turcia a
difuzat o imagine de tip
selfie cu presupusul autor al

atentatului comis în noaptea de Revelion
la un club de noapte din Istanbul, soldat
cu 39 de morţi, majoritatea străini, și 69
de răniți, relatează postul american Fox
News. În înregistrarea difuzată de
posturile turce de televiziune apare
atacatorul care se filmează cu un telefon
mobil, în celebra piaţă Taksim din
Istanbul. Cu un zâmbet sinistru întipărit
pe chip, individul se filmează plimbându-
se printre turiști și localnici care habar nu
aveau de intențiile criminale ale
acestuia. Autoritățile turce au precizat că
imaginile au fost filmate în timpul unui
târg de carte desfășurat cu două zile
înainte de sângerosul atac comis de
individ în noaptea dintre ani. 

Presa turcă relatează că atacatorul
ar fi luptat alături de militanții organizației
teroriste Stat Islamic și a folosit tehnici
învățate în timpul conflictului civil din
Siria. Cotidianul turc ”Hurriyet” a relatat
că teroristul, care încă nu a fost capturat

și nici identificat în mod formal, a
demonstrat că fusese antrenat în ceea
ce privește utilizarea armelor de foc și a
fost special selectat pentru a comite
acest atentat. Prioritatea autorităților
turce este să-l captureze pe atacator și
să neutralizeze celula teroristă care l-a
susținut. Se pare că SI ar fi plănuit să
comită un atac terorist de Revelion și la
Ankara, însă forțele de ordine au
împiedicat acest plan. Cotidianul
”HaberTurk” a relatat că autorul
atentatului a ajuns la Istanbul venind din
orașul Konya, aflat în sudul Turciei, fiind
însoțit de o femeie și doi copii, pentru a
nu atrage atenția. SI a revendicat, luni,
atentatul. Între timp, autorităţile au
anunţat că fac progrese în identificarea
atacatorului, care este încă în libertate,
şi că cel puţin opt persoane au fost
reţinute în legătură cu atentatul.
Autoritățile din Turcia au arestat, marți,
doi cetățeni străini, pe aeroportul
internațional din Istanbul, în cadrul
anchetei privind atacul armat din
noaptea de Revelion. Potrivit agenției

Dogan, cei doi au fost reținuți la intrarea
în terminalul pentru plecări
internaționale, fiind transportați la sediul
forțelor de securitate din Istanbul.
Deocamdată, naționalitatea celor doi nu
a fost dată publicității. 

Turcia a devenit o țintă a teroriștilor
după implicarea sa activă în operațiunile
militare din Siria. Armata Turciei, care îi
susţine pe rebelii sirieni în cadrul unei
operaţiuni care durează de patru luni
împotriva militanţilor din rețeaua teroristă
Stat Islamic din Siria, a anunţat marţi că
18 terorişti au fost eliminaţi şi 37 au fost
răniţi în confruntările şi tirurile de artilerie
de luni, scrie Reuters. În ceea ce
priveşte operaţiunile desfăşurate în
ultimele 24 de ore, armata turcă a
anunţat că avioanele sale de vânătoare
au distrus patru poziţii ale Statului
Islamic, iar forţele aeriene ruse au atacat
terorişti în regiunea Dayr Kak, situată la
sud-vest de oraşul Al-Bab, controlat de
organizaţia teroristă.
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Pe scurt. Chiar înainte de atentat

Sinistru,
dar... 

în tendințe:
atacatorul

de la
Istanbul și-a
făcut selfie

În ciuda monitorizării stricte a
mediului online și nu numai din
China, cititorii oficiosului comunist
au avut surpriza vieții lor, în prima zi
a acestui an, chiar pe contul social
media al ”People’s Daily”, ziarul
oficial al Partidului Comunist din
China. ”Puzzle pentru Anul Nou
2017, doar pentru distracţie:
primele trei cuvinte pe care le
vedeţi vă definesc anul. Ce
vedeţi?”, a fost anunţul publicat luni
pe contul social media al ziarului, după
care, la o privire mai atentă și din ce în

ce mai stupefiată, se puteau vedea
cuvintele ”a se masturba”, ”tâmpit” şi
”testicul” în puzzle. Cum era de așteptat,

postarea de pe contul social
media ”People’s Daily” a fost
cenzurată în scurt timp. ”South
China Morning Post” din Hong
Kong a citat un social media
editor al ”People’s Daily”, care a
spus că puzzle-ul a fost publicat
fără a fi verificat. Acum rămâne
de văzut cum vor sta cu...
sancțiunile pe linie de partid,
pentru că anul l-au început cu
stângul, și-așa erau ei de stânga!
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Puzzle obscen pe contul social media 
al ziarului oficial al comuniștilor chinezi 


